

為弘揚及傳承中國女排的以祖國至上、團結拚搏及永不言敗的精神，香港教育大學與天津體育學院共同舉辦的「國家榮譽——中國女排精神展」，展覽於昨日起至7月1日在香港教育大學C座LP層「學習共享」舉行，期望透過展覽，以多角度展現中國女排為國爭光的拚搏之路。

今次展覽將展出由天津體育學院提供及中國女排借出的部分獎盃、獎牌、冠軍比賽隊服及球鞋物品，其中包括1981年、2003年以及2019年女排世界盃冠軍獎盃；1984年洛杉磯、2004年雅典及2016年里約奧運會金牌等，展覽內更有圖文解說和視頻去展現中國女排為國爭光的驕人榮譽，以及背後所付出的艱苦努力。

魏秋月：中國女排精神是頑強拚搏

中聯辦宣傳文體部體育處長朱劍平、天津體育學院黨委書記張立順、前中國女排國手李娟及魏秋月，以及教大國家運動員大使姚迪等亦有出席展覽開幕典禮。陳浩華教授對天津體育學院向教大借出中國女排珍貴的獎牌及獎盃，感到十分高興和榮幸：「適逢今年是國家成立75周年，加上奧運會舉行在即，是次展覽能在教大校園舉行實在難能可貴，希望大家能用心

感受和傳承中國女排的精神。」

至於女排名將魏秋月亦講述了她對女排精神的見解：「女排精神是頑強拚搏，團隊精神能在關鍵時候會起到作用，希望能在新時代繼續發揚女排精神。」中國女排在剛結束的世界女排聯賽香港站取得4連勝，對上土耳其一役中更在落後下連贏3局反勝，魏秋月期望香港站的戰績能夠給予隊員信心：「中國人民一直對中國女排都有很高的期許，希望年輕球員能在比賽中盡快成長，隊內很多球員都是第一次備戰奧運會，香港站的成績非常之好，期望她們（年輕球員）信心能夠增加，承擔出戰奧

運會的任務。」此外，曾奪得16次全國排球聯賽冠軍的天津女子排球隊，昨日亦於教大分別與香港女排代表隊、教大排球隊，以及香港中學學界精英排球比賽的勝出隊伍展開女排表演賽，表演賽吸引教大學生、教職員、校友和市民觀賞，場面熱鬧。



部分球員物品也在展覽中展出，上圖為李盈瑩比賽時穿的12號戰衣。

2019年女排世界盃冠軍獎盃。

天津女排與教大及香港女排進行了表演賽。

中國女排名將魏秋月是今次活動嘉賓之一。

天津體育學院 合辦國家榮譽展覽 傳承女排精神 教大與民分享

中國女排留力巴奧 以老帶新戰泰國總決賽

在世界女排聯賽香港站打出四戰全勝的中國女排，得以闖入周四於泰國展開的八強總決賽，國家隊將在後晚的半準決賽硬撼日本，晉級的話會在四強火併巴西對泰國的勝方。根據內地媒體消息，中國主帥蔡斌將會為出戰總決賽陣容作輪換，以張常寧作以老帶新，「策略性」留力巴黎奧運。

對於在香港站的表現，蔡斌深感滿意，也透露了朱婷的傷勢情況：「香港站的四場比賽，不管是技戰術還是精神面貌方

面，大家都發揮不錯。通過一站站的比賽，球員的狀態終於調動起來了。至於朱婷的傷病問題，我並不擔心，沒有大問題。」

據知，中國女排大軍昨日已返回福建漳州繼續備戰集訓，在分站賽上陣較多的主力球員，將會留在漳州調整，而包括張常寧、庄宇珊及許曉婷與一眾年輕隊員，則會出發往泰國參戰總決賽，有指網民都對球隊的安排感到滿意並表達支持。



中國女排主教練蔡斌（中）在香港站挽回不少名聲。

球員造假桌總有責



桌球解密 | 陳偉明 香港首位職業桌球手、Now TV桌球節目主持人

偶爾都會在網上看到一些球迷對球手作出言語上的攻擊，例如質疑球手在比賽過程當中未盡力，甚至在比賽當中造假，又或者投注了對方身上，從而達到贏錢目的等。當然近年的而且確有球手造假的情況出現，不過世界桌總和外圍投注公司有直接聯繫，每當有幸運兒贏取大額彩金時，外圍公司會直接要求世界桌總作出調查，所以就算球手有計劃地造假，都仍然充滿風險。

例如在九十年代曾經有一位南非球手在比賽中被懷疑造假，事後外圍公司亦發現有人在該場比賽贏得巨額彩金，最終中彩者未能獲發任何彩金，而該名南非球手被判打假波後，再也無法在職業圈立足。

我絕對相信桌球比賽有造假的情況，但不能在球手表現欠佳時，便去侮辱他的品格。早前內地有一些球手被查出參與打假波，在行為及道德上完全使到球迷感到失望，但深入了解之後發現有些球手竟然在銀行裏的存款不足100英鎊，所以很可能是在無可奈何的情況之下作出了愚蠢的決定，所以世界桌總絕對有責任去使到球手起碼能夠過活，否則造假的情況必定會繼續發生。

新一季全國男子籃球聯賽 (NBL) 前晚開打，第二年參戰的

香港金牛（右）首戰作客以104:82大炒江西贛馳，旗開得勝。香港金牛今場反客為主，全隊命中率超過5成（50.7%），包括董健、朱松瑋、刁展望、盧杜偉、劉傳興及琼斯6位球員得分達雙位數，表現精彩。香港金牛明晚將再作客合肥狂風，之後於周五迎來今季首仗修頓主場賽事，迎戰武漢錫鵬。



傑志於昨日宣布與上海申花達成共識，陣內新星陳晉一

轉投該中超球隊，將與在本港出生的中國國腳戴偉浚成為隊友。21歲的陳晉一效力傑志五個球季，為球隊上陣100場，陳晉一表示：「感謝傑志上下過去的幫助和支持，令我成為更好的球員，亦要多謝球迷一直的支持。離開傑志感到不捨，但我希望到其他聯賽接觸更高水平的足球。」

